
11/03/2022 CUMA  30.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  8 LOKUM OĞLU SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  10 KAYALARLI ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ İLE

 8  5 DALOĞLU ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ İLE

 8  7 KAMERTAY ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  9 MUSLİH AĞA RAPORLU OLMASIYASEMİN 

KARAKÜÇÜK

ÖZCAN GÖKÇE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı
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2 numarada kayıtlı ALAÇATI AĞASI isimli atın binicisi Tolga YILDIZ son düzlükte hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı BEHÇETHAN isimli at koşunun son metrelerinde yavaşlamış ve koşuyu sonuncu olarak bitirmiştir. Söz konusu at 

koşu sonrasında Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş olup sol ön ayağında topallık tespit edildiğinden 7 gün süreyle 

istirahati uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı DERİNDOĞA isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar ezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı QUEEN AKARCA isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı SHANNARA  isimli at start makinasından çıkmış ancak yarışa adapte olamamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Seçkin YANIK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı LOZAN isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Cengiz 

AYDOĞAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı ZIMA BLUE isimli at koşu sonrasında Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sol arka ayağında 

topallık tespit edildiğinden 7 gün süreyle istirahati uygun görülmüş olup, at ambulansı ile hastaneye sevk edilmiştir.

6 numarada kayıtlı SASSUOLO isimli atın binicisi Arif Okan PAZAR koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde hatalı kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı BAYBORA isimli atın binicisi Mert UYAR  start çıkışında ve koşunun ilk virajında hatalı kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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04.03.2022 TARİHİNE AİT EK RAPOR

4.Koşu

SÜPER BABA isimli atın binicisi Muharrem OK fazla sayıda kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi 

nedeniyle istenilen savunmasını 11.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 14.03.20.22 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10.03.2022 TARİHİNE AİT EK RAPOR

6.Koşu

LOLAN GÜZELİ isimli atın antrenörü Tuncay ATEŞ tartı mahallinde süresi içerisinde bulunmaması nedeniyle istenilen savunmasını 

11.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili vermiş olduğu savunma haklı görüldüğünden herhangi bir ceza  

verilmemiştir.

7.Koşu

CANOMERİM isimli atın antrenörü Tuncay ATEŞ tartı mahallinde süresi içerisinde bulunmaması nedeniyle istenilen savunmasını 

11.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili vermiş olduğu savunma haklı görüldüğünden herhangi bir ceza  

verilmemiştir.
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